數學第十冊第5單元 整數、小數除以整數 後測評量試題

　　　　國小　　　　年　　　　班　座號　　　　姓名　　　　　
一、用直式算算看，商用小數表示：每題5分，共50分
(1) 20÷8＝2.5
(2) 35÷40＝0.875


(3) 26.6÷19＝1.4
(4) 30.48÷6＝5.08


(5) 0.95÷19＝0.05
(6) 49.44÷16＝3.09


(7) 36.6÷12＝3.05
(8) 2.08÷40＝0.052


(9) 54.018÷9
 eq \o\ac((  ),10) 4.075÷25
  ＝6.002
   ＝0.163

二、把小數換成分數，分數換成小數：每題3分，共18分
(1)
1.2＝（EQ \F( 2 , 10 ) eq \o\ac(　　　　,1)
）或 EQ \F( 12 , 10 )
(2)
4.05 ＝（EQ \F( 5 , 100 ) eq \o\ac(　　　　,4)
）或 EQ \F( 405 , 100 )
(3)
10.125 ＝（EQ \F( 125 , 1000 ) eq \o\ac(　　　　,10)
）或 EQ \F( 10125 , 1000 )
(4)
 EQ \F( 7 , 8 )＝（ eq \o\ac(　　　,0.875)）

(5)
3 EQ \F( 2 , 5 )＝（ eq \o\ac(　　　,3.4)）

(6)
 EQ \F( 17 , 4 )＝（ eq \o\ac(　　　,4.25)）

三、填填看：每格3分，共12分
(1)
1÷5＝0.2
1÷50＝（ eq \o\ac(　　　,0.02)）
1÷500＝（ eq \o\ac(　　　,0.002)）

(2)
275÷25＝11
27.5÷25＝（ eq \o\ac(　　　,1.1)）
2.75÷25＝（ eq \o\ac(　　　,0.11)）

四、應用題：共20分
(1)
75分鐘用小數表示是幾小時？（6分）
75÷60＝1.25

答：1.25小時
(2)
甲數是乙數的32倍，甲數是34.4，乙數是多少？（7分）
34.4÷32＝1.075

答：1.075
(3)
一塊長方形花圃的長是28公尺，面積是79.8平方公尺，寬是幾公尺？（7分）
79.8÷28＝2.85

答：2.85公尺
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